OB・OGの方々へ

日頃より本連盟の活動にご理解を頂き、感謝申し上げます。
　
さて、毎年数多くのOB・OGにオープン参加して頂いておりますが、今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止の観点からOB・OGの参加を中止とさせて頂きます。新型コロナウイルスの感染数は現在も増大しており、現役選手の感染の可能性を少しでも減少させるためにこのような決定を致しました。オープン選手としての出場に向けて日々練習を重ねていた方々、出場を楽しみにしてくださっていた方々に深くお詫び申し上げます。ご理解・ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

　来年度以降、新型コロナウイルスによる情勢が快方に向かった際には、多くのOB・OGの方々に参加して頂くことを心よりお待ちしております。今後とも国公立大学陸上競技連盟をよろしくお願いいたします。

国公立大学陸上競技連盟　幹事長
横浜国立大学　会田智哉
[bookmark: _GoBack]（080-5081-4536）
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