現地での応援自粛依頼

　日頃より本連盟の活動にご理解を頂き、感謝申し上げます。
2/20(土)に開催予定の「国公立27大学対校駅伝大会」ですが、例年通り熊谷スポーツ文化公園で開催します。

　新型コロナウイルスの感染数は未だ収まらず、引き続き感染防止対策を徹底していかなければなりません。その一環として、本大会と同様に競技場内はID交付により無観客としますが、競技場外は占有利用できない環境下であるため、無観客に限りなく近い状態に近づけるためには、参加校皆様の「応援自粛」を呼びかけるしか対応策がございません。

　新型コロナウイルス感染症流行下で、安心・安全に大会を実施するためには、参加校皆様の現地での応援を控えて頂き、近隣住民の皆様にも応援を控えて頂くことを主催者としてお願いしなければなりません。

大規模な大会開催は、同時に、感染拡大のきっかけにもなりかねないものとして、近隣住民の皆さまは不安と恐怖をいだいております。 
近隣住民の皆さまの不安と恐怖を少しでも軽減し、選手たちが日ごろのトレーニングの成果を発揮できる場となる大会を両立させるために、改めて参加校の皆さまにお願いいたします。

国公立大学陸上競技連盟　幹事長
横浜国立大学　会田智哉
[bookmark: _GoBack]（080-5081-4536）
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